Usgneog F{ﬂ’]SU%quﬁ'JUGhUaﬂ'JUVIEN
GJ [ o U \ v '
1399 NINMUAFAINITAUIAUSUTIANUNDETIN (AN K)

HERERHURARERRAREXREREARREEREARFERAERRRTRERRRERH

29fNsUIMIAAUAMIUNDY I dde/odom 1309 UARIAMENTIUNITRAMUA
smnanlasinsieadisouy ada sestuanilneiusen-lwmeiunn (houll @ ) vyl o #ua
AIUYIBY IANNAN €, dem.-UM (@lauimiluiiulafosduauumsiu) gRINITAUIUMT
U3us1a1 (gnsan K) wuuuiusanldlunsdilannuneaiisasanuieiiniu (s1sasidoany
lnasuuUTNg) MeazdsaUsEanunsLLUULUaLIR e

welyiussvsuilenmalunissuideyatmasifsrtunsaudunseineg veedgamu
WizT1UUyaAvayaTtnIEaIsIeITIvNg WAbECo NI &

Fausemauiensulaeiny




MsAuIMAmYAenead 1 (A1 K Tasensneadnauu aaa.sesiuaiadins Jusen-faaz Juan (aoud 5) 1.3 A.AUNDI 0. YUY VLUASAITSTI uviassulszuna : Ruavdszum Uszai 2563

naf 1| dapuameiud Wl fideuidaweuaudi nasnindiudaves ulusaraiuiudestuvesuiu hidu 90 uiunnfudwevsndunagatio

daygne dad1alaods e ldouasuludyan IHdeuilavsuaussin
QASMITAMIUATK = 0.30+0.10 Itlo + 0.35 CtCo + 0.10 Mt/Mo + 0.15 SUSo NUNN ANILNAT 1 (P0) UM

uazIvindas an/an 4% (0.96 - 1.04) mufiinaui lieglutivesn uazsau factor fuda

GAINTIA MU Y - 2a (ImARmiiunefissdessieliiiude) P = (Po)x (K) fuama K

1 = transfer o= open

A1 It lo Ct Co Mt Mo St So VIVAL 4 % Po

-
1ADU

ANEL

= tlo , Mt, St = IRBUAINBUIU ( ) =lo, Co, So = ifeailawauaussian( )

1t/lo 0.10X I1t/lo

Ct/Co 0.35 X CtCo

MUMo 0.10 X MUMo

St/So 0.15X St/'So

WuIRn 1 9N K =0.30 +0.10 It/lo + 0.35 CV/Co + 0.10 MtMo + 0.15 SUSo
= Afsualditeondt 096 T 096 Asaudaomfisunld
= Arfisuaaifunndt 1.04 Wi l8sandae 1.04
K =

INUAY - aA P = (Po x K)

- UM [ ] aasen A ldlesndt 0.96 Whiv 0.96 Asaudaoafisunld
< Ao ' = 1 auwd
[ ] rwdwssew andanlduinnn 1Los Tiibew 1ddsapdo 1.04
[ 1 ‘hivhwassiou sfisuonlegsenine .96 - 1.04 %\wmﬂ_l_ f) 3&@&
: 2T
orverante? Yallmy)

_«Qmiémnim&maz



